

**Історія Ольги Шаповал, учасниці обласного конкурсу
«Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Серце, що дарує родину»**



Серце Ольги з дитинства трепетало від дитячого сміху. Мрія про велику, щасливу родину була для неї як сонце у похмурий день. Але доля підкинула жінці випробування. Після довгих років боротьби за материнство, небо нарешті посміхнулося їй, подарувавши первістка. І хоча щастя було безмежним, Ольга мріяла про ще один дитячий сміх у домі. Та доля, здається, вирішила перевірити силу їхньої любові. Роки лікування і сподівань не принесли бажаного результату. Тоді вони вирішили відкрити своє серце для дитини, яка потребує тепла. Проте, несподівана нова вагітність змусила їх відкласти усиновлення.

Але життя, як відомо, непередбачуване. І коли в їхньому домі з'явився ще один малюк, Ольга та її чоловік зрозуміли, що їхнє покликання – допомагати дітям, які опинилися у скруті. Вони стали патронатними батьками, тими, хто першими приходить на допомогу, коли дитячий світ перевертається з ніг на голову. Їхній дім – це справжня «швидка допомога» для маленьких сердець, які потребують любові та турботи.

Оля – справжній ангел-охоронець для багатьох дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Її дім став притулком для малюків, від яких відмовилися в пологовому будинку, для тих, чий батьки не можуть або не хочуть про них піклуватися, а також для дітей, які втратили своїх рідних через війну.

Серце Ольги наповнене безмежною любов'ю до кожної дитини, яка переступила поріг її дому. Вона з турботою і ніжністю оточує їх, створюючи атмосферу безпеки та тепла. Завдяки її старанням, діти отримують не лише їжу та дах над головою, а й турботу, ласку та можливість почуватися коханими.

Попри всі труднощі, які принесла війна, Оля продовжує допомагати дітям. Вона є прикладом самовідданості й милосердя для багатьох. Наразі на вихованні в Ольги знаходяться 5 дітей в патронаті. Всього ж в родині 8 дітей: двоє – біологічних, один – під опікою, якого планують всиновити та 5 – в патронаті, двоє з яких також планують всиновити.

Історія цієї родини зворушила японських журналістів, які приїхали до України, щоб познайомитися з Олею і її підопічними. Їхня історія – це справжній подвиг материнської любові, який надихає і дає надію.

Оля – це жінка, яка подарувала нове життя багатьом дітям. Вона доводить, що навіть у найскладніші часи можна зберегти людськість і творити добро. Її історія – це історія про силу материнського серця, про співчуття і милосердя, які здатні змінити світ.